
18. Nedjelja  kroz  godinu  4. kolovoza 2019. 

   KALENDAR

     

    Ponedjeljak, 5. kolovoza:       Spomendan Snježne Gospe – crkveni god u Selcima
Đakovačkim.

   

    Utorak, 6. kolovoza:               Blagdan Preobraženja Gospodinova – crkveni god u
Piškorevcima.

   

    Četvrtak, 8. kolovoza:            Spomendan svetog Dominika, prezbitera. 

   

    Petak, 9. kolovoza:                Blagdan svete Terezije Benedikte od Križa – suzaštitnica
Europe. 

   

    Subota, 10. kolovoza:           Blagdan svetog Lovre, đakona i mučenika.  

       

    MONS. BOŽE RADOŠ NOVI BISKUP

    

   U četvrtak, 1. kolovoza, Sveti Otac Franjo je mons. Božu Radoša, rektora Papinskog
hrvatskog Zavoda svetoga Jeronima u Rimu, imenovao novim varaždinskim biskupom.
Preporučujem ga u vaše molitve.

     

    VLČ. DOMINIK NEDELJKOVIĆ

    

   U četvrtak, 1. kolovoza je mladomisnik vlč. Dominik Nedeljković započeo službu župnog
vikara u našoj župi. Želimo mu obilje Božjeg blagoslova, te plodnu suradnju.

 1 / 3



18. Nedjelja  kroz  godinu  4. kolovoza 2019. 

     

    AKCIJA KNJIGA

    

   Udruga svetog Vinka Paulskog uz pomoć sredstava Grada i župe planira poboljšati životni
prostor obitelji s invalidnim djetetom te ogranizira akciju knjiga u nedjelju 11. kolovoza. Sredstva
od akcije namjenjena su za toplinsku izolaciju kuće. 

     

    HODOČAŠĆE U MALU SUBOTICU

    

   U subotu, 24. kolovoza, HŠO organizira hodočašće u Malu Suboticu kod Čakovca na 10.
godišnjicu posvete Prvog Šenštatskog Svetišta u Hrvatskoj. Cijena prijevoza je 100 kuna.
Polazak je u 6 sati ispred DVD-a. Prijave su u župi do 10. kolovoza. Potrebno je ponijeti slike
Gospe Hodočasnice na blagoslov.

     

    SUSRET MLADEŽI

    

   U subotu, 31. kolovoza u Ivanovcima (kod Valpova), u Svetištu Marije Majke Triput Divne, se
održava susret mladih s temom: vjerodostojan. Susret počinje okupljanjem oko 14.30, u 16.00
je sveta misa… u 21.30 je duhovni koncert Alana Hržice i Srca Isusova. Cijena prijevoza je 20
kuna. Prijave su do 1. kolovoza u župnom uredu.

     

    HODOČAŠĆA

    

   U nedjelju 1. rujna hodočastimo u Ludbreg. U subotu 14. rujna je Dekanatsko hodočašće u
Aljmaš. U subotu, 21. rujna hodočastimo u Ivanovce (kod Valpova) na godišnjicu posvetu
novoizgrađenog Šenštatskog svetišta. Za hodočašća se možete prijaviti u župnom uredu.

     

    IZIĐIMO IZ TAME U SVJETLOST
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   U utorak, 13. kolovoza u 19.30, u dvorani Florentini je svjedočanje o svom životu u tami
grijeha, o susretu s Isusom, obraćenju i poslanju govori Marino Restrepo.
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